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 Здравко Понош из коалиције "Србија против насиља" оцењује за Н1 да је, иако је
опозиција знала и пре избора да ће власт покушати да краде, ниво крађе превазишао
сва њихова очекивања. Додаје да на сам изборни дан нису реаговали и нису тражили
прекид гласања, јер су се надали да ће ниво излазности бити толики да ће се
надокнадити крађа.

  

„Ово је државна криза. У моменту када се спрема Вучићева косовска завршница, он
краде изборе брутално. Постоје и утицајни страни фактори којима је много важније да
он заврши Косово, него стање демократије у Србији“, наводи Понош у емисији Иза вести
на ТВ Н1.

  

Сматра да је (председник Србије Александар) Вучић тражио да му страни фактори који
га притискају због Косова дозволе да иде на изборе пре решавања тог питања, јер „није
он могао више да купује време, знао је да после предаје Косова не би могао да иде на
изборе“.

  

Додаје да ова власт, „није да неће, него није више у стању да организује регуларне
изборе колико су огрезли“.

 1 / 5



 Здравко Понош: Ниво крађе превазишао сва наша очекивања, надали смо се да ће је излазност покрити
уторак, 19 децембар 2023 12:36

  

Упитан на који начин онда може да буде смењена, он каже да је на опозицији да
делегитимизује ову власт у мери у којој то може. У Београду ћемо то учинити тако што
нећемо ући у градски парламент.

  

Нада се да власт озбиљно схвата ситуацију, али мисли да калкулишу и траже излаз,
„надам се у правом смеру“.

  

„Тражећи излаз уз помоћ полиције није прави пут“, каже, коментаришући синоћњи
протест грађана незадовољних изборним резултатима, где је било доста полиције.

  

„Шта ће полиција у РИК?“, пита он.

  

Наводи да је „Вучић био свестан размера своје крађе, и очекивао је реакцију, па за
случај да та реакција буде насилна он је припремио полицију“.

  

„Могу да разумем да ако су грађани испред РИК и ако је тензична ситуација да полиција
штити интегритет те институције, али испред ње, шта ће полиција у холу“, пита.

  

Истиче да Вучић инструментима силе штити своју изборну крађу.

  

„Било каква интервенција против људи који демонстрирају због изборне крађе је
неприхватљива“, поручује и додаје да се нада да је прочитао извештај ОДИХР о
изборима, у којем се указује на бројне нерегуларности.

  

Наглашава и да опозиција треба све да учини да не дође до насиља и да да повод
режиму да брутално реагује. Додаје и да је опозиција хтела да избегне сценарио на
улици.
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Наводи и да није сигуран да ће полиција да туче демонстранте ако добије такво
наређење.

  

Додаје да зна да Вучић нема подршку у војсци, пре свега код млађих официра.

  

„Ако мисли да ће тако да влада Србијом, употребљавајући војску и полицију, нека двапут
размисли“, поручује.

  

Наводи и да опозиција може да проба да детектује расположење грађана и да види
докле су спремни да иду.

  

Вучић ископао ровове између Срба с обе стране Дрине

  

А на питање докле је опозиција спремна да иде, он каже да је штрајк глађу Маринике
Тепић и Мирослава Алексића лична жртва која довољно сведочи о томе.

  

„Треба да урадимо све што можемо да се ти избори понове, јер су били нерегуларни, не
треба да уђемо у такву градску скупштину“, сматра он.

  

Каже и да опозиција не може да чека расплет, који ће мање-више стићи од Вучића,
Несторовића, већ да све време раде на њему.

  

„Ова прича да све (у Београду) зависи од (лекара Бранимира) Несторовића (који је у
Београду освојио 6,5 одсто гласова) није тачна, све зависи од Вучића“, указује.

  

„Имамо коалицију Пинка и Хепија, Пинк је Вучић, Несторовић је Хепи. Они су заједно
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организовали ову ствар… Несторовић је Вучићев пројекат“, оцењује.

  

На питање кад би могли да буду поновљени избори у Београду, ако би били поништени,
он каже да на овакав начин не треба никад да буду.

  

„Није важно кад ће бити, већ да буду у регуларним условима“, поручује.

  

Када су се појавили снимци о сабирном центру бирача, који су аутобусима довезени из
БиХ да гласају на београдским изборима, сматра да је опозиција требало да изађе и
каже „доста“.

  

„40.000 гласова оних који нису имали пребивалиште у Београду – они су украли град.
Нећемо ући у упетљавање да им достављамо доказе о свих 40.000 људи, они имају
њихов списак“, каже.

  

На питање какву су контролу имали у Београду, он каже изванредну, као и у добром
делу Србије.

  

„У огромној мери смо сачували гласове грађана Србије, али нисмо могли да онемогућимо
да се убаце неки фалш гласови за власт“, наводи.

  

Додаје и да се овде опозиција не бори за мандате, већ за елементарну правду.

  

„Вучић је ископао ровове између Срба с једне и друге стране Дрине. То ником није
успело. Он је невиђен таленат да упропасти државу. Његово владање носило је
опасност по државу и народ, а ова ситуација је опасност по њега, било је и крајње
време. Докле год је СНС на власти – нема среће“, закључује Понош.
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